Zäpfletrinker Vörstetten e. V.



Zäpfletrinker Vörstetten e.V. • Feldbergstr.11 • 79279 Vörstetten

Zäpfletrinker Vörstetten e.V.

Feldbergstr. 11 79279 Vörstetten www.zaepfletrinker.de Marc Winsheimer 1. Vorsitzender Tel. 07666-882320 Handy: 0170-6390990 premier@zaepfletrinker.de

Sparkasse Freiburg – Nördlicher Breisgau BLZ 680 501 01 Konto 12 33 73 14

11 Jahre Zäpfletrinker Vörstetten - Jubiläumsparty

Vörstetten, September 2013

Liebe Fasnetsfreunde,

11 Jahre Zäpfletrinker Vörstetten, das ist ein Grund zum Feiern!

Wir möchten Euch gerne zu unserer Jubiläumsparty am Freitag, 21. Februar 2014 in der Vörstetter Heinz-Ritter-Halle einladen und freuen uns über Eure Zusage bis zum 31.12.2013.

Nähere Infos findet ihr auf dem beiliegenden Flyer.

Bei Fragen stehen wir Euch gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Marc Winsheimer

1. Vorsitzender

Rückmeldung zur Jubiläumsparty 2014

Zäpfletrinker Vörstetten e.V. Marc Winsheimer Feldbergstr. 11 79279 Vörstetten



Name der Gruppe:

An der Jubiläumsparty am 21. Februar 2014 in der Heinz-Ritter-Halle Vörstetten	
nehmen wir teil O	können wir leider nicht teilnehmen O
Anzahl Personen:	
Anreise per:	Bus O PKWs O
OZM / 1. Vorstand:	
Narrenruf:	
Ansprechpartner:	
Adresse:	
Telefon:	
Handy:	
E-Mail:	
Ort Datum:	Unterschrift/Stempel:

Jubilaumsparty 11 2003-2014

11 Jahre Zäpfletrinker Vörstetten



FREITAG 21.02.2014 AB 20:11 UHR

AK 5€ / HÄSTRÄGER 3€

HEINZ-RITTER-HALLE VÖRSTETTEN

EINTRITT AB 18 JAHREN UNTER VORBEHALT